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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 02 de Maio do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Todos 

os vereadores estiveram presentes. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus 

e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que 

esta sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no 

YouTube e está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e 

ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo 

aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens 

e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Dando continuidade, o sr. Presidente, convidou o pastor César 

Albuquerque para realizar o momento de fé. Em seguida, a vereadora Maria de 

Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), fez a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi 

aprovada à unanimidade.  Posteriormente, é feita a leitura do expediente, em que 

constam: Requerimento nº 034/2023 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz 

Lemos, que solicita o serviço de Assistente Social para a Casa dos Conselhos. 

Requerimento nº 035/2023, também de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz 

Lemos, solicitando a empresa MSL Empreendimentos para realizar a limpeza do 

cemitério São Sebastião. Requerimento nº 036/2023 de autoria do vereador Celso 

Uchoa de Araújo, que Indica ao Executivo Municipal para que seja disponibilizado 

pelo Centro Especializado em Reabilitação o serviço de fisioterapia aquática. Projeto 

de Lei Municipal nº 009/2023, que AUTORIZA O EXECUTIVO ALTERAR O ANEXO 

I DA LEI MUNICIPAL Nº 1.148/2009 QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARGOS, 

CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE 

AREIA BRANCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Dando continuidade, a palavra é 

cedida aos vereadores, pela ordem, ao edil José Sandro de Gois Nunes, que 
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agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui presente. Agradeceu 

ainda as palavras do pastor Cesar Albuquerque. Posteriormente, discorreu 

novamente sobre a questão do transporte público municipal, em especial sobre as 

pessoas que fazem o tratamento de hemodiálise. Voltou a criticar a estrutura 

inadequada da sede da Diretoria Executiva de Transporte. Informou ainda que irá 

solicitar uma Demonstração de Resultado de Exercício – DRE da Diretoria de 

Transporte e para fazer esse requerimento precisará do apoio dos colegas 

vereadores. Ratificou ainda que o serviço de transporte de Areia Branca é um grande 

problema da cidade, principalmente no setor da saúde e finalizou comentando da 

necessidade do Diretor de Transporte do município vir a esta Casa para discutir os 

problemas de sua pasta. Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que 

cumprimentou a todos os presentes. Em seguida, agradeceu ao Executivo Municipal 

pelo conserto da caixa d’água de Ponta do Mel. Registrou ainda que que será 

realizado o asfalto da rua Alfredo Rebouças, também na comunidade de Ponta do 

Mel. Com a palavra o vereador Celso Uchoa de Araújo, que justificou seu 

requerimento apresentando hoje, dizendo que essa é uma solicitação dos 

profissionais do Centro de Reabilitação, diante da demanda de pacientes que 

necessitam do serviço de fisioterapia aquática. Finalizou, informando ao vereador 

Dacio Filho, que o serviço de pavimentação na rua em Ponta do Mel, está no 

cronograma da Secretaria de Obras. Com a palavra o vereador Wagner Tavernard 

do Vale Souza, que também cumprimentou a todos. Posteriormente, solicitou através 

de requerimento verbal, para que o Executivo Municipal possa construir quatro 

barracas padronizadas no calçadão de Ponta do Mel, especificamente no trecho já 

construído do calçadão. Encerrou, agradecendo ao Executivo pelos serviços que 

estão sendo realizados na cidade e que ainda há muito a fazer. Com a palavra o 

vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que solicitou através de requerimento 

verbal, para as secretarias responsáveis pelo Estádio Dr. Gentil Fernandes, para 

realizar a poda da grama e limpeza de todo o estádio. Justificou, que esse espaço é 
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bastante utilizado pela população desportista de Areia Branca e portando, 

necessidade de manutenção e cuidado. Finalizou, discorrendo sobre o cumprimento 

do acordo das negociações da sra. Prefeita e de Dr. Igor Campos, com a categoria 

dos professores e que o projeto de lei será votado hoje. Parabenizou ainda, o 

vereador Dacio Filho, pelos requerimentos que solicitam serviços à comunidade de 

Ponta do Mel. Dando continuidade, o sr. Presidente, comenta sobre a fala do 

vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, sobre o estádio Dr. Gentil Fernandes e diz 

ainda que, futuramente irá apresentar requerimentos sobre a necessidade de 

manutenção das quadras poliesportivas de toda a cidade. Com a palavra o vereador 

Clécio Jerônimo Rebouças, que cumprimentou a todos e em seguida comentou sobre 

as negociações do executivo e a categoria dos professores, e solicitou que o sr. 

Diretor do SINTE-RN, representante dos professores, também divulgue nas redes 

sociais o cumprimento do acordo entre executivo e a categoria. Dando continuidade 

a sessão e não havendo mais nenhum vereador inscrito para fazer o uso da palavra, 

o sr. Presidente colocou em plenário os requerimentos nº 034, 035 e 036/2023 e 

também os requerimentos verbais e todos foram aprovados à unanimidade. Em 

seguida, solicitou o Parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação sobre o 

Projeto de Lei Municipal nº 009/2023 e a Comissão votou assim: Francisco das 

Chagas Câmara (RELATOR): favorável; Alderi Batista de Souza (PRESIDENTE): 

favorável e Dacio do Nascimento Filho (MEMBRO) também votou favorável. 

Encerrando a votação, o parecer e o Projeto de Lei foram aprovados à unanimidade 

pelo Plenário. Posteriormente, o sr. Presidente convidou a vereadora Danielle 

Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária) para fazer a leitura da palavra de Deus, em 

Lucas, Capítulo 09, versículo 23. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para 

constar, Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão e 

lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores 

presentes. 
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Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 02 de Maio de 2023. 
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